What is the Citizen Involvement Committee, Office of Citizen Involvement, and how can we help you participate in county decision-making and connect you with opportunities to volunteer?  

The Citizen Involvement Committee (CIC) was created by voters in Multnomah County in 1984. Its mission is to involve, inform, and increase opportunities for residents to provide input into county decision-making. Over the years, the CIC has instituted a number of programs to increase the public’s chances to express views and get involved with decisions about the county programs and services that affect their lives. These programs include community budget forums (with Spanish interpreters) and surveys (in Spanish), diversity outreach trainings, and Citizen Budget Advisory Committees. More information about these programs appears on our website in English (link here).
The CIC meets on the third Tuesday of each month beginning at 6:00pm at the Multnomah Building (501 SE Hawthorne Boulevard in Portland). The meetings are open to the public. Minutes from the meetings and other key CIC documents are available in English on our website or by contacting 503-988-3450. 
The Office of Citizen Involvement (OCI) supports the efforts of the CIC. The OCI can also help place you with volunteer opportunities that meet your interests and time commitments. Multnomah County currently has almost 50 different volunteer opportunities, ranging from serving on a public advisory committee like the CIC to reading books to children at your neighborhood library.

Contact OCI’s staff to learn more about CIC’s programs or how you can volunteer with Multnomah County to make our community a better place! You can reach the office by email (citizen.involvement@multco.org) or by phone at 503-988-3450.        
¿Cuál es el Comité de Participación Ciudadana (CIC), Oficina de Participación Ciudadana (OCI), y cómo podemos ayudarle a participar en la toma de decisiones del condado y conectarse con las oportunidades para ser un voluntario?

El Comité de Participación Ciudadana (CIC) fue creado por los votantes en el Condado de Multnomah en 1984. Su misión es involucrar, informar y aumentar las oportunidades para que los residentes del condado puedan aportar a la toma de decisiones. Con los años, el CIC ha establecido una serie de programas para aumentar las posibilidades de los ciudadanos a expresar sus opiniones y participar en las decisiones sobre los programas y servicios del condado que afectan sus vidas. Estos programas incluyen foros de la comunidad sobre el presupuesto (con intérpretes en español) y encuestas (en español), cursos de formación en diversidad, y de los Comités de Presupuesto con Asesora de Ciudadanos. Más información sobre estos programas aparece en nuestro sitio web en inglés (enlace aquí).

El CIC se reúne el tercer martes de cada mes a las 6:00 pm en el Edificio de Multnomah (501 SE Hawthorne Boulevard, en Portland). Las reuniones son abiertas al público. Actas de las reuniones y otros documentos clave de la CIC están disponibles en inglés en nuestro sitio web o poniéndose en contacto con 503-988-3450.

La Oficina de Participación Ciudadana (OCI) apoya los esfuerzos de la CIC. La OCI también puede ayudar con oportunidades para ofrecerse como voluntario que satisfagan sus intereses y compromisos de tiempo. El Condado de Multnomah en la actualidad cuenta con casi 50 oportunidades de voluntariado diferentes, que van desde participar en un comité de asesoramiento público como de la CIC, hasta la lectura de libros a los niños en las bibliotecas de su vecindario.

Llame el personal de la OCI para aprender más sobre los programas de la CIC o cómo puede ser voluntario con el Condado de Multnomah para que nuestra comunidad sea un lugar mejor! Se puede comunicar a la oficina por correo electrónico (citizen.involvement@multco.org) o por teléfono al 503-988-3450.

