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Mẫu Đề Cử Ban Thưởng Nhân Viên
Phần Thưởng về Sáng Kiến Mới
Khuyến khích sáng kiến mới để cải tiến phương thức làm việc, đưa đến kết quả tiết kiệm được tiền bạc hoặc những hiệu quả cao về điều hành. Phần thưởng chính yếu dành cho nhân viên hơn là nhóm, nhưng có thể bao gồm nhiều nhân viên làm việc chung với nhau trong những nhóm đa chức năng hoặc một nhóm gồm những nhân viên làm việc chung với nhau để đem lại sáng kiến mới và tuyệt vời.
Nhân Viên hoặc Nhóm được đề cử:      
Tên quý vị:      
Địa chỉ Email của quý vị:      
Số điện thoại của quý vị:      
Tiêu chuẩn sau đây sẽ được sử dụng để chọn lựa người nhận Phần Thưởng về Sáng Kiến Mới:
Những nhân viên đưa ra sáng kiến mới để cải tiến phẩm chất về điều hành và những dịch vụ của quận hạt đều hợp lệ được chọn lưạ.  Nhân viên cũng phải tích cực đóng góp cho việc thực thi sáng kiến mới hoặc đảm trách lãnh đạo trong việc tăng tiến sự thay đổi cần thiết để đạt được sáng kiến mới.  Công việc phải được hoàn tất (hoặc các dự án chính đã được hoàn tất) vào giữa tháng Ba 2018 và thời điểm chỉ định được viết thành văn bản.
Vui lòng đưa ra những ví dụ về cách thức mà người hoặc nhóm này cải tiến quy trình làm việc dẫn đến kết quả tiết kiệm được tiền bạc và/hoặc hoạt động hiệu quả. (5 điểm) (Những ví dụ về hoạt động hiệu quả: tiết kiệm thời gian của nhân viên; tiết kiệm tài nguyên của quận hạt, làm cùng một công việc với ít người hơn, vv.) 
     
Vui lòng đưa ra các ví dụ về cách thức mà người hoặc nhóm này đã đóng góp quan trọng để hoàn tất sự đổi mới hoặc đưa đến sự thay đổi để xuất hiện đổi mới. (5 điểm)
     
Vui lòng cung cấp thêm thông tin liên quan đến nhân viên hoặc nhóm này và quý vị cảm thấy như thế nào khi họ truyền cảm hứng tự hào cho quý vị khi làm việc với Quận Hạt Multnomah. (5 điểm)
     
Xin ghi chi tiết và đặc biệt về người được đề cử càng nhiều càng tốt. Những tin tức quý vị cung cấp sẽ chỉ là những yếu tố để ủy ban xếp hạng người được đề cử.
XIN VUI LÒNG ĐỌC KỸ TRƯỚC KHI NỘP BẢN ĐỀ CỬ CỦA QUÝ VỊ:
Tất cả những lĩnh vực mô tả trên đây được đánh giá theo thang điểm từ 0 đến 5 điểm và được dựa trên tiêu chí sau:  Những lãnh vực nào bỏ trống hoặc không hoàn tất sẽ được đánh giá 0 hoặc 1 điểm.  Sau đó tất cả số điểm sẽ được tổng cộng và được sắp hạng căn cứ theo tổng số điểm đó.
0 = Không Tính 
1 = Không rõ ràng: Không định nghĩa rõ ràng; không dứt khoát.
2 = Đáng chú ý: thông báo đáng chú ý hoặc lưu ý
3 =Tiêu biểu: có hoặc biểu lộ có ý nghĩa; quan trọng; có hiệu quả.
4 =Nổi bật: thực hiện hoàn hảo đáng chú ý; 
5 = Xuất Sắc: tính chất ngoại hạng, số lượng, phát huy, trình độ, vân vân…, đáng chú ý, không thông thường, hiếm có, phi thường, đặc biệt
Hướng dẫn nộp mẫu:
· Lưu trữ trong hồ sơ hệ thống của quý vị
· Đính kèm mẫu đầy đủ đã lưu trữ và gửi email về: Employee.recognition@multco.us
